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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

9 de enero de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
406 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. En general, ¿qué empresa mexicana de televisión le parece que es la mejor? 

 

Televisa            50% 

TV Azteca            39% 

CNI               4% 

Otra               1% 

Ninguna              5% 

No sabe / no responde            1% 

 

 

P2. ¿Qué empresa mexicana de televisión le parece que trasmite la mejor información 

noticiosa?  

 

Televisa            46% 

TV Azteca            39% 

CNI               8% 

Otra               1% 

Ninguna              2% 

No sabe / no responde            4% 

 

 

P3. En general, ¿es favorable o desfavorable su opinión de...?  

 

     Favorable Desfavorable  No sabe 

A) Televisa        77%        17%       6% 

B) TV Azteca        78%        16%       6% 

C) CNI         46%          7%     47% 

 

Excluyendo el “no sabe”: 

 

     Favorable Desfavorable 

A) Televisa        82%        18% 

B) TV Azteca        83%        17% 

C) CNI         87%        13% 

 

 

 

 

 



 

P4. ¿Cómo considera usted que son (buenos, regulares o malos) los noticiarios que 

trasmite...? 

 

     Buenos Regulares     Malos No sabe 

A) Televisa                 65%              31%        3%    1% 

B)  TV Azteca                 66%              26%        4%    4% 

C)  CNI                  38%              13%        2%  47% 

 

Excluyendo el “no sabe”: 

 

     Buenos Regulares     Malos 

A) Televisa                 66%              31%        3% 

B)  TV Azteca                 69%              27%        4% 

C)  CNI                  72%              25%        3% 

 

 

P5. En general, ¿es positiva o negativa la imagen que usted tiene de...? 

 

     Positiva Negativa No sabe 

A) Emilio Azcarraga                    71%                15%              14% 

B) Ricardo Salinas      62%                19%              19% 

C) Javier Moreno Valle      31%                14%              55% 

 

Excluyendo el “no sabe”: 

 

     Positiva Negativa 

A) Emilio Azcarraga                    83%                17% 

B) Ricardo Salinas      77%                23% 

C) Javier Moreno Valle      69%                31% 

 

 

P6. En general, ¿es positiva o negativa la imagen que usted tiene de...? 

 

     Positiva Negativa No sabe 

A) Joaquín López Dóriga     84%                12%                4% 

B) Javier Alatorre      84%                13%                3% 

C) Ciro Gómez Leyva       41%                  6%              53% 

D) Sergio Sarmiento      75%                11%              14% 

 

Excluyendo el “no sabe”: 

 

     Positiva Negativa 

A) Joaquín López Dóriga     88%                12% 

B) Javier Alatorre      87%                13% 

C) Ciro Gómez Leyva       87%                13% 

D) Sergio Sarmiento      87%                13% 

 

 



P7. ¿Qué cree usted que es mejor para el país: que existan solamente dos empresas 

televisivas que trasmitan por televisión abierta (Televisa y TV Azteca) o que existan más 

opciones en televisión? 

 

Que existan sólo dos empresas         10% 

Que haya más de dos empresas         89% 

No sabe / no responde            1% 

 

 

Como usted sabe, Televisión Azteca y CNI han disputado en tribunales cuestiones 

relacionadas con el derecho de propiedad de las frecuencias que ha venido operando CNI y 

reclamos de adeudos entre las empresas. En la última semana de diciembre del año pasado 

TV Azteca ocupó las instalaciones de CNI ubicadas en el Cerro del Chiquihuite. 

 

P8. ¿Cree usted que TV Azteca tenía o no tenía derecho de ocupar estas instalaciones de 

CNI? 

 

Sí tenía derecho           34% 

No tenía derecho           44% 

No sabe / no responde          22% 

 

 

P9. ¿Cree usted que TV Azteca debía ocupar estas instalaciones mediante una acción 

directa o que debió haber pedido a autoridades competentes que se las devolvieran? 

 

Acción directa            13% 

Pedido a autoridades           77% 

No sabe / no responde          10% 

 

 

P10. En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la actuación del gobierno 

federal para  atender  el conflicto entre TV Azteca y CNI?      

 

De acuerdo            51% 

En desacuerdo            29% 

No sabe / no responde          20% 

 

 

P11. ¿Cree que debería devolverse a CNI sus instalaciones o que debiera conservarlas TV 

Azteca? 

 

Deberían devolverse a CNI          51% 

Debiera conservarlas TV Azteca         30% 

No sabe / no responde          19% 

 

 

 

 

 

 

 



 

P12. Si las empresas no llegaran finalmente a ningún acuerdo, ¿cree usted que el gobierno 

federal debe o no debe requisar las señales televisivas que están en disputa?  

 

Sí debe requisar           60% 

No debe requisar           28% 

No sabe / no responde          12% 

 

 

P13. ¿Quién cree usted que debería quedarse finalmente con los canales: CNI o TV Azteca? 

 

CNI             37% 

TV Azteca            45% 

No sabe / no responde          18% 

 

De quienes tienen opinión sobre CNI (excluyendo los “no sabe” en la opinión sobre CNI):  

 

CNI             43% 

TV Azteca            43% 

No sabe / no responde          14% 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   25% 

De 25 a 39 años   32% 

De 40 a 54 años   25% 

De 55 y más años   18% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    24% 

Secundaria    20% 

Bachillerato    25% 

Superior    29% 

 

 

 

 

 



 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    47% 

Estudia    12% 

Hogar     34% 

Otro       7% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     34% 

PRI     30% 

PRD       7% 

Indefinido    29% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

        18 septiembre   10 octubre  20 noviembre   19 diciembre      9 de enero 

 

Aprueba  55%           57%  60%  64%  66% 

Desaprueba  36%           32%  32%  28%  26% 

NS / NR    9%           11%    8%    8%    8% 

 

 


